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ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 
 
Data: 18 de junho de 2018. 
Hora: 18 horas 
Local: Câmara Municipal de Vereadores de Caraá. 
 
Vereadores presentes: Cláudio Luis Sanna, Elcio Ramos dos Reis, Eloi Adão Edinger Dalathea, 
Fabiano Santos da Silva, Luiz Presente, Marlon Ramos Tedesco, Omar Moro, Djalmo Gomes 
Ribeiro e Sandra de Ávila. Em primeiro momento, o Excelentíssimo,  Senhor Presidente 
solicitou a 1ª Secretária que fizesse a leitura de um texto bíblico como na forma de costume. 
Prosseguindo, o Excelentíssimo Senhor Presidente, colocou a Ata da 15ª Reunião Ordinária em 
discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Prosseguindo o roteiro, o 
Excelentíssimo, Senhor Presidente solicitou a 1ª Secretária que realizasse a leitura do 
Expediente do Dia: Ofício nº 152/2018, o qual “envia Lei Municipal nº 1.835/2018, sancionada 
e publicada em 12 de junho de 2018”, de autoria do Poder Executivo Municipal; Ofício nº 
157/2018, o qual “comunica á ida do Prefeito Municipal Nei Pereira dos Santos para Brasília nos 
dias 25 a 28 de junho do correspondente ano”, de autoria do Poder Executivo Municipal; 
Convite, o qual “convida Vereadores para Festa Junina dia 23/06/2018 ás 15:00 h na Escola 
Carlos Gomes”, de autoria da Escola Municipal Ensino Infantil e Fundamental Carlos Gomes”,  
Comunicado n° CM 067985/2018, o qual “informa deliberações de recursos financeiros 
destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação, de autoria do Ministério da Educação;  Pedido de Providência nº 102/2018, o qual 
“solicita patrolamento e ensaibramento na Rua Pedro José da Cunha na localidade de Quebrada 
do Rio dos Sinos até á Prainha João Fernandes”, de autoria das Bancadas do PRB, PSDB e 
PROGRESSISTAS; Pedido de Providência nº 103/2018, o qual “solicita conserto na caixa 
d’água (com furos) próximo á residência do Sr. Zito e da Srª Arlete na localidade de Canto Azul 
e cobrir os canos da mesma, que se encontram descobertos”, de autoria das Bancadas do PRB, 
PSDB e PROGRESSISTAS;  Pedido de Providência nº 104/2018, o qual “solicita a colocação de 
01 (uma) luminária em frente a residência do Sr. Arzelino na localidade de Arroio Guimarães 
(Vilinha), bem como a mesma a troca de lâmpadas em toda a comunidade”, de autoria das 
Bancadas do PRB, PSDB e PROGRESSISTAS; Pedido de Providência nº 105/2018, o qual 
“solicita reparos na ponte próximo a residência do Sr. Raul Lorense situada na localidade de 
Passo Osvaldo Cruz”, de autoria das Bancadas do PRB, PSDB e PROGRESSISTAS; Pedido de 
Providência nº 106/2018, o qual “solicita reparos na parada de ônibus próximo a Rua da entrada 
da Prainha João  Fernandes na localidade de Passo do Marco”, de autoria das Bancadas do PRB, 
PSDB e PROGRESSISTAS; Pedido de Providência nº 107/2018, o qual “solicita que seja 
colocada luminária no poste que fica situado na rótula em frente aos Correios, na Rua Lourenço 
Correia Gomes, no Centro”, de autoria das Bancadas do PRB, PSDB e PROGRESSISTAS; 
Pedido de Providência nº 108/2018, o qual “solicita patrolamento e ensaibramento no Morro dos 
Polacos, depois da Igreja Luterana próximo á residência do Sr. Antônio e colocar 03 (três) 
lâmpadas”, de autoria das Bancadas do PRB, PSDB e PROGRESSISTAS;  Proposta de 
Emenda á Lei Orgânica nº 001/2018, a qual “ALTERA DISPOSITIVOS E CRIA ARTIGOS 
NA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE CARAÁ, INSTITUINDO O ORÇAMENTO 
IMPOSITIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria de Todas as Bancadas; 
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Requerimento nº 021/2018, o qual “ SOLICITA INFORMAÇÕES SE JÁ FOI PAGA A 
CONTRIBUIÇÃO PATRONAL DO FAPS DOS MESES DE MARÇO E ABRIL DE 2018, 
CUJO PAGAMENTO SE ENCONTRAVA ATRASADO CONFORME  INFORMADO 
ATRAVÉS DO OFÍCIO Nº 134/2018 E SE  FOI PAGA OU ESTÁ ATRASADA A 
CONTRIBUIÇÃO DO MÊS DE MAIO DE 2018”, de autoria das Bancadas do PRB, PSDB e 
PROGRESSISTAS; Requerimento nº 022/2018, o qual “ SOLICITA CÓPIA INTEGRAL DO 
PROCESSO ADMINISTRATIVO INSTAURADO EM DECORRÊNCIA DO 
DESAPARECIMENTO DE DOIS PNEUS”, de autoria das Bancadas do PRB, PSDB e 
PROGRESSISTAS; Indicação de Projeto de Lei nº 001/2018, o qual “ALTERA E 
ACRESCENTA DISPOSITIVOS A LEI Nº 1.622/2016, QUE ESTABELECE O PLANO DE 
CARREIRA DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL, CRIA GRATIFICAÇÃO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS” de autoria da Vereadora Sandra de Ávila – PROGRESSISTAS. 
Nada mais a constar no Expediente do Dia, de imediato o Excelentíssimo, Senhor, Presidente 
prosseguiu com o protocolo, colocando a palavra à disposição dos Excelentíssimos Edis, 
concedendo 10 minutos para cada Vereador, conforme a ordem de inscrição para discussão sobre 
o expediente. Não houve pronunciamento de Vereador. Prosseguindo, o Excelentíssimo, Senhor 
Presidente, suspendeu a Reunião por cinco minutos para a formação da Ordem do Dia. 
Retornando aos trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Presidente, de imediato colocou as 
proposições em discussão e votação. Ordem do Dia: Requerimento nº 021/2018, o qual “ 
SOLICITA  INFORMAÇÕES SE   JÁ FOI PAGA  A CONTRIBUIÇÃO PATRONAL DO 
FAPS DOS MESES DE MARÇO E ABRIL DE 2018, CUJO PAGAMENTO SE 
ENCONTRAVA ATRASADO CONFORME  INFORMADO ATRAVÉS DO OFÍCIO Nº 
134/2018 E SE  FOI PAGA OU ESTÁ ATRASADA A CONTRIBUIÇÃO DO MÊS DE MAIO 
DE 2018”, de autoria das Bancadas do PRB, PSDB e PROGRESSISTAS; colocado em discussão 
e votação, sendo assim aprovado por todos os Vereadores presentes; Requerimento nº 
022/2018, o qual “ SOLICITA CÓPIA INTEGRAL DO PROCESSO ADMINISTRATIVO 
INSTAURADO EM DECORRÊNCIA DO DESAPARECIMENTO DE DOIS PNEUS”, de 
autoria das Bancadas do PRB, PSDB e PROGRESSISTAS; colocado em discussão e votação, 
sendo assim aprovado por todos os Vereadores presentes;   Indicação de Projeto de Lei nº 
001/2018, o qual “ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS Á LEI Nº 1.622/2016, QUE 
ESTABELECE O PLANO DE CARREIRA DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL, CRIA 
GRATIFICAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” de autoria da Vereadora Sandra de Ávila 
– PROGRESSISTAS, colocado em discussão e votação, sendo assim aprovado por todos os 
Vereadores presentes.   Continuando os trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Presidente concedeu 
dez minutos para cada Vereador para se manifestar no período destinado às Explicações 
Pessoais: Manifestaram-se na Tribuna conforme ordem de inscrição: Vereador Omar Moro – 
PROGRESSISTAS, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais 
presentes, iniciou seu discurso falando da falta de iluminação pública no município de Caraá, 
falou dos abrigos de ônibus do município de Caraá que se encontram em péssimo estado de 
conservação, comentou do pedido de providência nº 102/2018, falou do secretário de obras 
(Ancelmo) em estar fazendo um bom trabalho no município, agradeceu pelo trabalho realizado 
na Rua que fica ao lado do Salão da Igreja Santo Isidorio em Sertão do Rio dos Sinos e finalizou  
falando sobre a situação em que se encontra o Deputado Federal Alceu Moreira – MDB em se 
expressar de forma comprometedora. Vereador Luiz Presente – MDB, saudou a Mesa Diretora, 
colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, iniciou seu discurso falando sobre o 
mapeamento das Terras do município de Caraá que se iniciou em dois (02) de junho de 2018 e 
finalizou convidando  os colegas Vereadores para a Assembleia ( Sindicato dos Trabalhadores 
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Rurais de Caraá) dia 27 de junho as 14:00 horas no Salão São Cristóvão – Centro. Vereador 
Djalmo Gomes Ribeiro – PROGRESSISTAS, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, 
Assessores e demais presentes, iniciou seu discurso falando dos pedidos de providência 
(reiterado), da comunidade de Arroio Guimarães, falou sobre a iluminação pública da 
comunidade de Vilinha está sem manutenção e reparos desde novembro de 2017, comentou do 

pedido de providência nº 105/2018 e finalizou pedindo encarecidamente para o secretário de 
obras que possa arrumar as estradas da comunidade de Arroio Guimarães. Vereadora Sandra de 
Ávila – PROGRESSISTAS, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais 
presentes, iniciou seu discurso falando do secretário de obras (Ancelmo) por realizar os pedidos 
de providência, comentou também sobre o Deputado Federal Alceu Moreira – MDB  em se 
expressar de forma  comprometedora e finalizou falando da Indicação do Projeto de Lei nº 
001/2018 de sua autoria.   Vereador Elói Adão Edinger Dalathea – PRB, saudou a Mesa 
Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, iniciou seu discurso fazendo um 
pedido ao secretário de obras (Ancelmo) para consertar os calçamentos em frente do Sindicato 
Rural e na rótula em frente ao Correio em direção ao Alto Caraá (Nossa Senhora das Lágrimas) e 
finalizou comentando dos pedidos de providência nº 108/2018 e o nº 103/2018. Líderes de 
Bancada: Não houve manifestação dos líderes de Bancadas.  Comunicação do Presidente: Não 
houve manifestação do Presidente. Nada mais a constar. Em seguida o Presidente deu por 
encerrada a Décima Sexta Reunião Ordinária do ano de 2018. Nada mais a constar, eu Secretário, 
encerro a presente Ata. 

 

 

 

_____________________________ 

 

 

 

_____________________________ 

 

Cláudio Luis Sanna Djalmo Gomes Ribeiro 

 

 

 

 

_____________________________ _____________________________ 

 

Fabiano Santos da Silva Luiz Presente  

 

 

 

 

 

 

_____________________________ 

 

 

 

 

 

____________________________ 

 

Elcio Ramos dos Reis Eloi Adão Edinger Dalathea 
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_____________________________ _____________________________ 

 

Marlon Ramos Tedesco Omar Moro 

 

 

 

 

                                            _________________________________ 

Sandra de Ávila 

 


